

Hodnocení plnění plánu práce Základní školy Lukavice ve školním roce 2022/2023

1. Úkoly v oblasti výchovy

Úkoly v tomto školním roce byly splněny. Žáci 1., 2., 3., 4. a 5. ročníku byli během celého školního roku vzájemně ohleduplní. V 5. ročníku se vyskytly menší problémy s chováním žáků, byly řešeny domluvami. Pro žáky, kteří měli jakékoli problémy s probíraným učivem ve 4. a 5. ročníku bylo zavedeno dle potřeby jedenkrát nebo dvakrát týdně doučování.

Od září tohoto školního roku se škola zapojila do tříletého projektu EU – JAK a získala nemalé finanční prostředky na různé školní a mimoškolní akce, na komunitní setkávání a na vzdělávání pedagogů. Tento projekt je tříletý a během této doby budou mít akce a projekty žáci ZŠ, děti MŠ a školní družina hrazeny z tohoto projektu.

Od října žáci 1., 2. a 3. ročníku mohli navštěvovat kroužek angličtiny a kroužek deskových her.

2. Úkoly v oblasti vzdělávání

Žáci se ve všech ročnících vzdělávali dle ŠVP ZV „Školička“.

Ve výuce se učitelé zaměřili na činnostní učení, plánované úkoly byly plněny ve všech součástech ZŠ. Žáci dosahovali velmi dobrých výsledků. To se odrazilo na povinném testování žáků 5. ročníku ČŠI, kde dosáhli průměrného hodnocení v předmětech český jazyk, matematika a studijních předpokladech. Dobré znalosti předvedli u přijímacích zkoušek do výběrové třídy ZŠ Masarykova, kam se všichni zájemci dostali.

V jednotřídní mateřské škole byl počet dětí na počátku školního roku 28. Zápisu se zúčastnilo 10 dětí a od školního roku 2023/2024 bude do MŠ docházet 26 dětí.

V základní škole se zúčastnilo zápisu 5 dětí z toho 2 děti dostaly odklad školní docházky. Od nového školního roku do ZŠ nastoupí pouze 14 žáků a tímto se stane škola silně podlimitní.

3. Další vzdělávání učitelů

V tomto školním roce se učitelky a vychovatelka ŠD vzdělávaly v Pedagogickém centru v Hradci Králové. Semináře si učitelky vybíraly hlavně podle potřeb pro výchovně vzdělávací práci v ZŠ a MŠ a ŠD.

Učitelky se v průběhu školního roku rovněž účastnily vzdělávacích akcí formou webinářů, pořádaných různými vzdělávacími centry. Vzdělávání bylo zaměřeno na rozvíjení osobnosti učitelů a jejich připravenost na výuku. Poznatky si předávaly učitelky na provozních poradách a pedagogických radách. Pracovníkům ZŠ a MŠ bylo umožněno sledování odborného tisku.

Přehled vzdělávacích akcí, kterých se učitelky během roku zúčastnily – viz. výroční zpráva školy.

4. Spolupráce školy s dalšími výchovně vzdělávacími činiteli

Spolupráce s Obecním úřadem v Lukavici byla po celý školní rok velmi dobrá. Obecní úřad se snažil vyjít vstříc potřebám školy ve všech směrech, paní starostka byla ochotna nám kdykoli pomoci. Během školního roku děti MŠ a žáci ZŠ absolvovali přednášky pořádané složkami IZS (např. exkurzí a přednáškou v RK v požární zbrojnici a v rámci dopravní výchovy).

5. Údaje o významných mimoškolních aktivitách ZŠ

Divadelní představení	„Jak zvířátka našla domov“ – 1.-3. roč.
Koncerty	„Babička a dědeček vypravují“ – představení ZUŠ ZŠ a předškoláci MŠ
Kino	„Šoumen krokodýl“ – kino RK, Motani – „Hurá do Afriky“- projekce
Soutěže	Přírodovědná soutěž – ZŠ Potštejn
Exkurze	Čarodějnické čtení v knihovně-, Rokytnické muzeum Sýpka
Kurzy	Plavecký výcvik, kurz dopravní výchovy Markétina dopravní výchova s projekcí a názornými ukázkami první pomoci
Mimoškolní akce	Veselé odpoledne s dětmi a s rodiči ZŠ a MŠ – za zvířátky v ZOO, Vítání občánků s vystoupením dětí MŠ Otevření slabikáře – 1. roč. s rodiči, Zpívání u vánočního stromu Návštěva Mikuláše a čertů v MŠ a ZŠ Vánoční setkání v kulturním domě Výstava betlémů v Třebechovicích a v RK, Masopustní průvod Lukavicí MŠ a ZŠ Jarní besídka „Jaro“, ZŠ Výlet do Krňovice, ZOO Stěžery- ZŠ, Skuhrov nad Bělou - MŠ Setkání bývalých žáků ZŠ Lukavice v kulturním domě Zahradní slavnost – MŠ a ZŠ s vystoupením ZŠ Slavnostní ukončení školního roku
Aktivity směřující k environmentální výchově	Podzimní vycházka do přírody – Grimovy doly, sběr papíru na podzim Den dětí s Hasiči – RK – MŠ, ZŠ Den Země – sbírání odpadků - ZŠ Výstava akvariálních rybiček MŠ a ŠD Bylinkové vyvýšené záhony – založení a osázení Výroba krmítek a budek pro ptáčky , ZŠ Vánoce v lese - MŠ Vynášení Moreny, Den Země
Projekty	Velikonoce – Mgr. Marxová- muzeum OH, Cesta do pravěku – setkání s geologem EU, Vesmír – 3D projekce
Besedy	Rodilý mluvčí – AJ,

Přehled akcí MŠ ve školním roce 2022 – 2023, hrazené z projektu EU- JAK.

Září	Veselé odpoledne...Za zvířátka do ZOO
Říjen	Jak zvířátka našla domov – divadlo v MŠ
Listopad	Výstava Draků – tvoření s rodiči Vítání občánků – vystoupení dětí časopis Dráček
Prosinec	Čertovské dílničky s rodiči (EU) Čertovský den – nadílka od čerta, anděla a Mikuláše (EU) Besídka (EU) Čekání na Ježíška – nadílka (EU) Pečení čaje – dárek pro maminku Vánoce v lese (EU)
Únor	Plavání 10 lekcí Ptačí domečky (EU) Masopust Karneval (EU)
Březen	Hurá do Afriky – videoprojekce kino RK (EU) Bezpečně na chodníku i na ulici (EU) Vynášení Moreny (EU)
Duben	Velikonoční dílničky s rodiči (EU) Zajíček Zajda-velikonoční hra (EU) Koncert v ZUŠ RK Jaro na zahradě (EU)
Květen	Čarodějnické čtení-knihovna Lukavice (EU) Cesta do zakázaného lesa-Den Země (EU) Den otevřených dveří v MŠ (EU) Moje maminka (EU) časopis Dráček Jaro u Šmoulů – besídka Na návštěvě v 1. třídě (EU) Skřítky-divadlo v MŠ (EU) Za zvířátka do obory (EU)
Červen	Hasiči v RK-exkurze Vesmír – 3D kino Fotografování Výlet – Skuhrov nad bělou Zvířecí párty (EU) Rozloučení s předškoláky (EU) Kouzelná noc (EU) Hvězdárna a Planetárium HK (EU) Zahradní slavnost (EU)

6. Závěr:

Celoroční plán práce Základní školy Lukavice byl splněn.

Hodnocení plnění plánu práce ZŠ bude projednáno na poradě pedagogických pracovníků dne 28.8.2023 a na školské radě. Předkládá se Obci Lukavice.

V Lukavici dne 23.8. 2023

Mgr. Alena Kroužková
ředitelka školy